Совет Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ №11

с. Масловка 24.10.2024

О внесении изменений в решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 08.10.2024 №08 «О налоге на имущество физических лиц»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», главой 32 Налогового кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Масловское сельское поселение» Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, Совет Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 08.10.2024 №08 «О налоге на имущество физических лиц» следующие изменения:
 - 1.1) в пункте 2:
 - абзацы 20, 21,22 исключить;
 - абзац 1 подпункта 5 исключить.
- 2. Настоящее решение разместить на специальных информационных стендах Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: Республика Татарстан Рыбно-Слободский район, с. Масловка, ул. Центральная д.13; Рыбно-Слободский район, д.13, на официальном сайте Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru и на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Масловского сельского поселения Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан



А.И.Егоров